Colrzznica

PERFIL ESTRUCTURAL EN ALUMINO T SLOT




B " ot M /
W —— o S S T T T VY 4
O Yt o S
i i ry
4

—— 7
T I S S T
. e o e 2w




Perfil estructural Catronica - Datos técnicos

Datos técnicos

Perfil de aluminio extruido segun GB5237-2004, superficie anodizada satinada, longitud maxima 5800 mm, datos mecanicos

del perfil como se muestra a continuacion:

Resistencia a la tension: ~ min.260N/mm?

Elongacién: 8%(T=<3.2mm) or 10%(T>3.2~25.0mm)

Limite de elasticidad min.240N/mm?
E-Module: approx.70,000N/mm?
Dureza: HB 75 2.5/187.5
espesor capa: min.10p

Resistencia a la flexion

Para el calculo de la flexion, consulte las formulas siguientes:

f(mm):  Flexion

F(N): Tipo de carga

L (mm):  Longitud del perfil

[ (cm?): Momento de inercia
E (N/mm?2): Modulo de elasticidad

F.-I’

=g 110

F-P+F.L'-L+F,-L’-L

f= 3E-1-10°
F.I

f_SE-I-IO“
F-I

'f_48E-1-10“
F.I’

f:
(48+zi’”J-E-1-10“

. 5F.I°
384E.7-10*
F.-a*-b*
f= .
3E-1-10°-L
F.-I
f_192E-I-104
F.I
- f

= 384E-1-10°




Perfil estructural Catronica - Datos técnicos

Determinacion aproximada de la flexion

Determinacion de la deformacion:

1. Tipo de carga F en N

Profile lenght L in mm

2. Longitud del perfil L en mm I 8§ 8 § gsgs8sy § B § 88 -
3. Desplazamiento del punto de cruce en la diagonal \ { ®\ \
4. Momento de inercia del perfil seleccionado | en cm4 \ | ‘
5. Punto de cruce con la diagonal a extenderse \ . ur \ \ \
verticalmente hasta el fondo (ol T W W —— I : \ 100
6. Deflexion f para el “Tipo de carga” especifico en e N T Y &0
mm 60000 \ e 600
e L \\ VN \\ \ \ o
Ejemplo: 40000 \ v\ \\ 40
1.F=2,000N 30000 \ K '\K K \*\ Sm i K i v
2.L=1,000 mm \
3. Mover el punto de cruce sobre la ‘ 2 \ \ \ 20
diagonal \ \ \
4. 1=80,8 cm4 para el perfil 40x80,06H ?\ \ '\ | \
(1.11.40.040080.06H) 100 4 mngy
5. Punto de cruce con la diagonal a 1 s 5 \ X O
prolongarse verticalmente hasta el fondo 6000 | \\ VAT R A 60
6. Flexion f para el “Tipo de carga” 5000 } GV - N
especifico en mm 000 DR ) [ ©
Tipo de carga 1: 1f=9.5 mm 3000 \ N \\ V@] £
Tipo de carga 4: =0.6 mm \ \ \ ‘\' \ \
Tipo de carga 8: f=0.15 mm 2000 (1) \ \ A . 2
\ \ . BEN \ \
1000 | \ \ AL 1
% \\ \\ - \\ \ : g
0 - \ SUIE=Y \ _ \ 7
= go I\ NN TN 1\ \ 6
E 500 \ \ \ \ \ 5
o - U A \ ‘
E I ! 3
" \ \ N VL,
\ \ \ \
A AL U,
b [N W I Y [N - cs
- .
DI VI A o
50 T : @ \ \ \ \ \\ 05
i 04 1 1 100 1000
Type of load 1 I 1= i
S
e F 001 04 1 10 100 mm
Type of load 4 i ‘[ —
F
- 0001 001 01 1 10 100 mm

Type of load 8 ;]- : Jl-éf;ﬂ,

Deflection f in mm

Moment of inertia | in cm+



Perfil estructural Catronica - Datos técnicos

Tolerancia del perfil

La tolerancia de paralelismo w (tolerancia angular) se refiere a lados
Tolerancia al paralelismo desiguales respecto al lado mas corto del angulo, es decir, se mide a
partir del lado mas largo.

b (mm)

Tolerancia de rectitud _ w

Dado que el perfil se coloca sobre una superficie horizontal de forma
estable, la Tolerancia h1no debe superarse en una determinada longitud
L 1;h2 no debe superarse en la longitud L2 (L.2=300mm h2<0.3mm).

Lim) | 1 2 3 4 5 58

Tolerancia a la torsion

Colocando el perfil sobre una superficie horizontal, si el extremo se
inclina debido a la torsion, la altura de torsion (T) podria calcularse
segun la férmula siguiente:

R —

<40 0.052 x W 0.123x W

0.017 xW 0.052 x W




Sistema de ranuras en T y simbolos

T Slot Simbolos

Piezas compatibles con diferentes ranura T

6.2 8.2 102657 [T 10,

20 22 49 6.

6.2 8.2 10,2 g Il 10.2
Y | €D | < | dib

54 )

Agujero

O12(M14)

T Slot Sombolo Corte transversal Ancho de | profundidad | ESpesor de Referencia
central @ ranura pared
CT15
5.0 6.2 6.0 2.0 CT20
10.0 8.2 8.0 2.2 CT30
_ 1(12__‘ <

10.2
40 12.0 10.2 11.0 4.0 CT40
CT45
12.0 10.2 13.0 6.0 CT50
CT60




Perfil estructural Catronica - CT15

Perfil estructural CT15

CT151 5x152 Ranuras

El perfil de estructural CT15 con ranura en T de 6 mm esta disefiado para construir conjuntos ligeros. Los perfiles
PG15 se desarrollaron como complemento de los perfiles CT20 y CT30.
Seleccion de conectores: soporte de perfil angular, juego de soportes interiores, conector de barra lineal, etc.

15x15 2 ranuras

6.2

15

Momentof | Momentof | Momentof | Moment of
Description Inertia Inertia Resistance | Resistance
Ix(cm4) ly(cm?) Wi(cm3) Wy(cm3)

Mass
(kg/m)




Perfil estructural Catronica - CT20

Perfil estructural CT20

El perfil estructural CT20 con ranura en T de 6 mm esta disefiado para construir ensamblajes ligeros como estructuras de

bastidor de precision, vitrinas, etc.
Seleccidn de conectores: soporte de perfil angular, juego de soportes interiores, conector de barra lineal, efc.

20x20 4 ranuras
2 Momento de inercia
62 |« Momento de inercia
n o
Q |z Momento de resistencia
Ni ] ©| Momento de resistencia
D5(M6) Masa
20x40 6 ranuras
. 40 Momento de inercia
D
_ 20 ~ Momento de inercia
¢
> - > im/ Momento de resistencia
A N N N
&> J% RN ] o] Momento de resistencia
Q ®5(M6) 6.2
— Masa
20x60 8 ranuras
60 Momento de inercia
40 o~ Momento de inercia
_ j/\%ﬁj/\ir \/ Momento de resistencia
N NS \/ N \/ U k\j" i .
% i © Momento de resistencia
®5(M6) ‘6.2‘ Masa
20x80 10 ranuras
80 Momento de inercia
60 Momento de inercia
20 o~

Momento de resistencia

Momento de resistencia

a2
A
2

20
)
b,
AV

VALE

9 | Masa

®5(M6)

Ix(cm®)
ly(cm’)
Wx(em®)
Wy(em?)

(kg/m)

Ix(cm®)
ly(em’)
Wx(em®)
Wy(cm’)
(kg/m)

Ix(cm")
ly(cm’)
Wx(cm®)
Wy(em?)
(kg/m)

Ix(cm®)
ly(cm’)
Wx(cm®)
Wy(cm?)
(kg/m)

0.8
08
0.8
08
05

1.4
5.1
1.4
25
0.9

2.0
15.8
2.0
53
1.3

2.6
35.9
26
9.2
1.7



LALC L




Perfil estructural Catronica - CT30

Perfil estructural CT30

El perfil estructural CT30 con ranura en T de 8 mm esta disefiado para construir conjuntos de peso medio como carros, estaciones
de trabajo, tabiques, bastidores de exposicion, etc. El perfil 30 x 60 x 60 esta disefiado para construir vitrinas ¥ estanterias. También

haY disponibles perfiles de radio para hacer los montajes mas atractivos.

Seleccion de conectores: conector de anclaje, soporte de fundicion a presion, soporte de perfil angular, juego de soportes interiores,

conector de barra lineal, etc.

30x30 4 ranuras

30
23 S
OC | D
SRRk B
Ll =
b q @J cot
®4.5(M6) ®10(M12)
30x60 6 ranuras
60
53

2.2

23

30

A,

cqpil.

®4.5(M6) D10(M12) 8

30x90 8 ranuras

90

83

22

82

”?mﬁfwg)f

ﬂéﬂkaﬁj%.

30
23
0
uin|l
ij
ar

60x60 8 ranuras

TT R
> Fju ] g

s als I >
» ~ R A

= EEns
g S

®4.5(M6) d10(M12)

-

60
5

2

S-ap

®4.5(M6) d10(M12) 8

Momento de inercia
Momento de inercia

Momento de resistencia
Momento de resistencia

Masa

Momento de inercia

Momento de inercia
Momento de resistencia
Momento de resistencia

Masa

Momento de inercia

Momento de inercia
Momento de resistencia
Momento de resistencia

Masa

Momento de inercia

Momento de inercia
Momento de resistencia
Momento de resistencia

Masa

Ix(cm")
ly(cm?)
Wx(cm®)

Wy(em’)

(kg/m)

Ix(cm”)
ly(em’)
Wx(cm®)
Wy(em’)
(kg/m)

Ix(cm*)
ly(cm’)
Wx(cm?)
Wy(em’)
(kg/m)

Ix(cm®)
ly(em’)
Wx(em®)
Wy(em’)
(kg/m)

29
29

1.9
0.9

53
19.9
35
6.7
1.6

7.7
62.0
5.1
13.8
22

35.3
35.3
11.8
11.8
2.5



A

TIIITITITII I I d 77

1777

IS NaS SN
17777

1777
INSSNSSNSSNSSNSSNe,

ISy
77

/4

S

| L 0L
1

|5l L ) R

VT I I T I I I 777777 ]

77

1777
INSSNSSNSSNSSNESN,

IS aS N
IS SSNSSNSaNN
IS ENNe

/4

JI I
INSSSSSSSSNSSNssi
S 3N 3 T3 8T8 81§ § 1§

/i

LI I I
IS SNNe .

’
o
g%
A
egeleges
lnsey
pgegeses
Eogeseseg
A
s5eseses
Engegeseg
A
p5eseses
Engeseses
i
p5eseses
Engeseses
i
L
g
” e
g
eohesese
L
g5e%s%
LA
Eelegeses
LK
Ly
L
g5e%s%
LA
Eelegeses
LA
LA
LA
LA
LA
Eelegeses
LA
LA
LA
LA
LA
Wi
LA
LA
LA
g5 Seses
LA
Wi
L
g5 H
sugesegese
Hh /’ﬂ’
2
gos

\WMWY

AR IS S YRR R 8 8 R 8 8 § § §

A3 NS S S8 S R 8 8 § 8 § § § §

AR WMWY

1
M
LA
1
1
gy
A
LA
A
A
M
A
A
LA
A
A
M
A
A
LA
A
A
M
A
A
Srgs
vy
2

1
A
1
A
1
A
1
1

SA NSRRI AR R F 3§ 3§

\}




Perfil estructual Catronica - CT40

Perfil estructural CT40

Los perfiles estructurales CT40 con ranura en T de 10 mm estan disefiados para la construccion de montajes de peso medio a
pesado, como estaciones de trabajo, bastidores de maquinaria, stands de exposiciones, montajes de cintas transportadoras, etc.
Seleccion de conectores: conector de anclaje, soporte de fundicion a presion, soporte de perfil angular, juego de soportes interiores,
conector de barra lineal, etc.

40x40 4 slots
40
30
% 5 i _L) = Momento de inercia Ix(cm*) | 2.9
T ) Momento de inercia ly(cm*) | 2.9
2 28 wgu f S| A
% (AAJL _— Momento de resistencia | Wx(cm?) | 2
d -
@ ] h ’l Momento de resistencia | Wy(cm®) | 1.9
% 5x5(M6) 12(M14)
Masa (kg/m) | 0.9
40x60 4 slots
60
50
=38 i T Momento de inercia Ix(em’) | 5.3
I m jﬂ ( ] Momento de inercia lyem®) | 19.9
?g 2§ csl N
k U CEAMJ U ) = Momento de resistencia | wx(em®) | 3.5
mj @5 =1 Momento de resistencia | Wy(cm®) | 6.7
11 P12(M14) S
- & Masa (kg/m) | 1.6
40x80 6 slots
80
70
40 Momento de inercia Ix(em®) | 7.7
ggijfmijgﬁ = Momento de inercia lycm’) | 62.0
o W%"“? 5“?( Momento de resistencia | Wx(cm®) | 5.1
(PPN E/xr\s‘ =
a2 D % :l Momento de resistencia | Wy(cm®) | 13.8
5x5(M6) P12(M14) 102 Masa (kg/m) | 2.2
80x80 8 slots
(CF1 Co <
%Lj[ TQ—) ;E 0 o Ixcm®) | 35.3
2 LTVe M Momento de inercia :
2 }//QJ éé%‘ Momento de inercia lycm®) | 35.3
% % 88 ¥ k ‘/_) Momento de resistencia | Wx(cm®) | 11.8
Y coha L
% g? M a Momento de resistencia | Wy(cm®) | 11.8
2 m ) (D o
HC ?ijﬁ s El Masa (kg/m) | 2.5
5x5(M6) o12(M14




m i |
1
ey
- e ==
EF—
||
L

"biin nl*

a5 1 jii B ahE”'

mmulmiﬂu TRR

LA | J' W g T u
(N
& ' -




Perfil estructual Catronica - CT45

Perfil estructural CT45

Los perfiles estructurales PG45 con ranura en T de 10 mm estan disefiados para la construccion de conjuntos de gran peso, como
transportadores, lineas de produccion, carros de trabajo, estanterias, etc. Seleccion de conectores: conector de anclaje, soporte de
fundicion a presion, soporte de perfil angular, juego de soportes interiores, conector de barra lineal, etc. .

2
@%2&/

45x45 4 slots
45
33
Momento de inercia
(T2 [C e o
UJ _) L Momento de inercia
| o ‘_q LS\IU% S Momento de resistencia
'_LJ EﬂﬁjL A Momento de resistencia
AN ad gl
! ] C,-J Masa
8x8(M10) O12(M14)
45x90 6 slots
90
78
45 Momento de inercia
G?db dﬁ’7 ©|  Momento de inercia
ol : v%[ 15“’2@1 Momento de resistencia
'_LJ Caung E/U\SL [A] Momento de resistencia
HLDC] ) é*% 2| Masa
8x8(M10) P12(M14) 10.2
90x90 L 8 slots
Momento de inercia
45 o
P12M1a) Momento de inercia
o= [ % Momento de resistencia
UJ ( j Momento de resistencia
{
”LJ £ ;\S Masa
6
SR L =
‘_q S\; g[ ®| v
,_LJ/EA =4 ™| <

Ix(cm®)
ly(em’)
Wx(em®)
Wy(cm’)
(kg/m)

Ix(cm*)
ly(em’)
Wx(cm?)
Wy(em’)
(kg/m)

Ix(cm®)
ly(cm*)
Wx(cm®)

Wy(cm?®)

(kg/m)

12.1
12.1
5.4
54
1.8

24.2
89.3
10.8
19.9
3.2

161.4
80.3
256
15.2
4.6






Perfil estructual Catronica - CT50

Perfil estructural CT50

El perfil estructural CT50 con ranura en T de 10 mm esta disefiado para la construccion de conjuntos de gran peso. Los perfiles

CT50 se desarrollaron para complementar los perfiles CT40 y CT45.

Seleccion de conectores: soporte de perfil angular, juego de soportes interiores, conector de barra lineal, etc. .

50x50 4 slots

50

N

{dly s
%Cug
ﬁﬂf;

0P xE

A5
N
55
N

ENE
50
35
xdb
Ing

6.8x6.8(M8) ®12(M14)
50x100 6 slots
100
85
50

W?%[ﬁ
-
Ko

2ns’m

13

50
35
xdbx

X9 X

6.8x6.8(M8) P12(M14) 10.2
100x100 8 slots
100
e .
) z/ b mmubi s
4 :}% %?ﬁ

100

i
27

D2 Y 4
ebd o

6.8x6.8( P12(M1
M8) 4)

ar. 58

(D'
13 1102

Momento de inercia
Momento de inercia
Momento de resistencia
Momento de resistencia

Masa

Momento de inercia
Momento de inercia
Momento de resistencia
Momento de resistencia

Masa

Momento de inercia
Momento de inercia
Momento de resistencia
Momento de resistencia

Masa

Ix(cm®)
ly(em’)
Wx(cm®)
Wy(cm®)
(kg/m)

Ix(cm®)
ly(cm®)
Wx(em®)

Wy(em?)

(kg/m)

Ix(cm®)
ly(cm’)
Wx(cm®)
Wy(em’)
(kg/m)

25
25
10
10

46.2
184.4
18.5
36.9

331.1
3311
66.2
66.2
8.5



i S *{ . ] rﬁn ™ nm

|| '\l' ) *-L lhl rilu
‘“!Plh H‘i

; = - 7 F, .r.r _.,.;"' {
I —d s e
s 1 - B N
. | — i ol
W / ‘.
: ' i
: ] 7 -
. ]

T Em 1]
i o e—=
TR ¥ .

“‘— ]

Y




Colrzznica

ACCESORIOS

.'....:.a.m..z.

.,E::_:- _._-_._-..-._.. ™

‘__.i.:!i_.__.i
Addpawi :




Connecting Elements

\4|

45
(32.2)

Descrl tlon




Connecting Elements

Descrl tlon




Connecting Elements

38.8

-60°<a<60°

Descrl tlon




Connecting Elements

38.8
(30)

-60°<a<60°

Descrl tlon

Mass {y/unlt)

Anchaor Connector PG30) Ohbligue (Model C)




Connecting Elements

60°<a<180°

Descrl tlon

Mass (y/unlt)




Connecting Elements

388
(30)

60°<a<180°

Materlal

Mass (y/unit)

Descrl tlon




Connecting Elements

PG40

tlon Mass (y/unlt)




Connecting Elements

52

|5\

(36)

Descrl tlon

Mass

/unilt




Connecting Elements

Descrl tlon




Connecting Elements

o N
~

6. 8.2 1
2. 2.2

-60°<a<60°

0

S

D

o

.2
.0

32
PG40 ®15

Descrl tlon

Mass (y/unlt)




Connecting Elements

-60°<a<60°

.2
.0

Descrl tlon

Materlal

Mass (g/unilt)

Anchor Connector PG40 Oblique (Model C)




Connecting Elements

102 0.2
£ 09
10
2
’ 60°<a<180° 20
27
23

27

A-A Rotate

Mass (y/unlt)




Connecting Elements

60°<a<180°

60°~180°

tlon

Mass (yfunlt)




Connecting Elements

0.2
6.0

PG45/PG50/PGE0

tlon

Mass (yfunlt)




Connecting Elements

o
ON

8.2 10.2 10.2
2.2 4.0 6.0

\5|

(36)

Descrl tlon

Mass (y/unlt



Connecting Elements

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

Descrl tlon




Connecting Elements

-60°<0<60°

PG45/PG50/PGE0

32

¢15

A Rotate

Descrl tlon

Mass (y/unlt)




Connecting Elements

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

-60°<a<60°

Descrl tlon Mass (y/unit



Connecting Elements

60°<a<180°

32 | 32

®15

29.5

A-A Rotate

Mass (y/unlt)




Connecting Elements

6. 8.2 10.2 10.2
2. 2.2 4.0 6.0

43

60°<a<180°

Mass (y/unlt)




Connecting Elements

27
1

10

MG 148 It
T
MEW h
-
L= T

e 'MET t
ikt

Fasteniny Set

Dle Cast bracket PG30) 30x30 (

321 30 3030

Dle Cast bracket PG30 30x30 (set A)

321303030 STA

Dle Cast bracket PG30 30x30 (set b)

32130 3030 STh




Connecting Elements

57

MG 14B It
it
MGW h

[~ N T

e 'MET t
ikt

ton Fasteniny Set

Die Cast bracket PG30 30x30 ( 21 B

Die Cast bracket PG30 30x60 (set A) 32130 3060 STA

321 30 3060 STh

Dle Cast bracket PG30 30x30 (set b)




Connecting Elements

Dle Cast Bracket-PG30-60x60

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

IM614BIt

it

MEW h
L= 2 I TR

e IMGT t
ikt

Fasteniny Set

Dle Cast bracket PG30 60x60 (

3 21 30 6060

Dle Cast bracket PG30) B0x60) (set A)

3213080680 STA

Dle Cast bracket PG30 30x30 (set b)

321 30 6060 STh




Connecting Elements

Dle Cast Bracket-PG40-40x40

6
2

(=], S]

8.2 10.2
2.2 4.0

36

10.2
6.0

‘4. |

8
Bk
g

C|

FtigSt

.lMaFIngt
ot

'MSZOTbII
ikl 1t

tlon

Fasteniny Set

Dle Cast Bracket PG40 40x40 (

Dle Cast bracket PG40 40x40 (set C)

321404040 STC

Dle Cast bracket PG40 40x40 (set D)

321404040 STD

Dle Cast bracket PG30 30x30 (set b)




Connecting Elements

Dle Cast Bracket-PG40-40x80

C‘ FtigSt FtigSt

M8 FI

MB 208 It
t « It

it MBSl W h
M8 20ThIt MBW h
L“ Tkl Tt °“F i

e .MBT t
ikt

Fastening Set

Dle Cast bracket PG40 40x80 (

Die Cast bracket PG40 40x40 (set C) 321404080 STC

Die Cast bracket PG40 40x80 (set F) 321404080 STF

321404080 STG

Dle Cast bracket PG40 40x80) (set G)




Connecting Elements

Dle Cast Bracket-PG40-80x80

6.2 8.2 10.2 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

C‘ Ftigst F
Mg 20B It
M8 Fl Lokt .i It
it ¢ MBS igW b
= oIt
M8 20Thi t MBW h
I TTRE S- I
e MBT t
TR

Fastening Set

Dle Cast bracket PG30 30x30 ( 3 21 40 8080

Dle Cast bracket PG40 80x80 (set C)

321408080 STC

Die Cast bracket PG40 80x80 (set F) L alEiEl Tl

321408080 STG

Dle Cast bracket PG40 40x80 (set G)




Connecting Elements

Dle Cast Bracket-PG45-45x45

0.2
.0

N

8.2 1
2.2

10.2
6.0

Fasteniny Set

Dle Cast bracket PG45 45x45 (

Die Cast bracket PG40 40x40 (set C)

Dle Cast bracket PGA45 45x45 (set J)

32145 4545 STJ

Dle Cast bracket PG30 30x30 (set b)




Connecting Elements

Dle Cast Bracket-PG45-45x90

6
2

ON
N Co

.2 10.2
.2 .0

N

10.2
6.0

Fasteniny Set

Dle Cast bracket PG45 456x90 (

Dle Cast bracket PG45 45x90) (set H)

321454590 STH

Dle Cast bracket PGA45 45x45 (set J)

321454590 STJ

Dle Cast bracket PG45 45x90 (set K)

321 454590 STK




Connecting Elements

NN O
ON
o

.2
.0

N

8.2 1
2.2

10.2
6.0

Fastening Set

Dle Cast bracket PG30) 30x30 (

321459090

Dle Cast bracket PG45 90x90 (set H)

321459090 8TH

Dle Cast bracket PG45 45x45 (set J)

321459090 STJ

Dle Cast bracket PG45 90x90 (set K)

321459090 STK




Connecting Elements

Inner Bracket Set {set screw pre-Installed)

Inner bracket set type A and type B are widely used to
construct door / window and protectlve barrler frame due
to Its low cost high efflclency and good Installatlon ap-

pearance.

Materlal : dle cast zInc aluminlum alloy for bracket and
zInc plated steel for set screw.

. . M5x6

Inner Bracket 6-A
3.41.06A

Type A Type B
Inner Bracket 6-B P P
3.41.06B

Inner Bracket 8-A

341 08A tighten L1 set screw  tlghten L2 set screw

Step 3

set parts In posltion
Step 1

Inner Bracket 8-B

Step 2

3.41.08B l

102

6.0

M8x10 Descrl tlon Mass (y) Part No

Inner Bracket 10-A
3.41.10A 6 34106b
Inner Bracket 10-B 18 341086
3.41.10B

10.2

60 36 341106




Connecting Elements

Linear Bar Connector (wlth set screw)

LInear Bar Connector-6

.2
6.0

Linear bar Connector 6 (wlth set screw)

Linear bar Connector 6 (wlth set screw)




Connecting Elements

Butt Connector

Butt Connectors are widely used for clean room system and proflle bar subsequent Installatlon.

Butt Connector-8

.2 10.2
.0 6.0 ®
o
Butt Connector-10
.2 10.2 g
0 6.0 .
Q . Fastening Set T Fastening Set
M8x25 Bolt
' < foﬁm '*"zinc plated
M8 Pre-set nut
.-17:2;[:';?;? "‘ nickel plated
Proflle Grou K (mm) | D (mm) Fastenlny Set
butt Connector 8 (
FG3l 16 13 J8 Sl
butt Connector 8 (set) ~———a - A
Butt Connactor 10 (
FG41) I/ 301
22
PG45/PG5N/PGEN 3611006 ST




Cennecting Elements

End Connector

End connector Is also called butterfly button connector due to Its shape which can hide
Itself completely In aluminlum profile bars, so It Is widely used to set up clean frames.

End Connector-8

End Connector-10

tlon
Fasteniny Set FA ‘ Fastening Set FB ‘ Fastening Set
End Connector 8 (
M8x20 Boh MBx20 Bolt
=g : -
End Connector 8 (set) ' zinc plated ' Zinc plated
M12—MB M14—M8
End Connector 10 ( . Hole Reduser Hole Reducer
B :
zinc plated zinc plated
End Connector 10 (set) )




Proflle Accessorles




41120 2030R
b B B L F e LF e L

Proflle Accessorles

End Cap

—

=

IS

S

=

—

-
x =
& g @ fn [ g & g &
5] 4 @ o @D d @ g =
o g & fai i g & d <
G § @ D @ g & q &
f= g < o g ¢ 9 <
o ¢ < @ g o d @
Q g @ & ) g & ¢ O
o q o a (o o o g a

c

c

=1

=

G

D

o

(e}




Proflle Accessorles
T Slot Cover
To prevent slot from contamlnation and Improve structure appearance .

Black/Blue/Grey/Safety Orange

T Slot Cover-6

Part No
- Descrl tlon Color Mggg&ﬁm} Dellvery Lenyth
2000mm/bar
T Slot Cover 6 blue 11 2000mmbar | 42106 BE
2000mm/bar
SE
TSlot Cover 6 | gafely Qranye 11 20nAmm/bar | 42106
T Slot Cover-8

‘ 98 Descrl tlon Color Mass(yim) Dellvery Length  PartNo
K ~ T Slot Cover 8 Black 22 2000mm/bar 42108 bK

«© -
s [( 03 5 © T Slot Cover 8 Blue 22 2000mmbar 42108 BE
' T Slot Caver 8 Grey 22 2000mmibar 42108 GY

8.2
\3—5/2'2 TSlotCover 8  Safety Orange 22 2000mmbar 42108 SE

T Slot Cover-10
/] 12 Descrl tlon Color Mass(ym) DellveryLength — PartNo
o X o T Slot Cover 10 black 38 2000mmibar 4 2110 bK
a 15 - 2 T Slot Cover 10 Blue 38 2000mmar 42110 bE
102 10.2

40 M T Slot Cover 10 Safety Oranye 38 2000mm/ar - 42110 SE

Note:

1. Cut to length dellvery not avallable, but 4000mm or Max. 5800mm dellvery length avallable upon request.

2. Customerlsed color upon request subjected to Min. order quantlty 5000 meters.







Floor Elements

To support structure where gradual helght adjustment Is needed, the plvot foot has a small
swiveling angle to it slightly uneven floor. The connectlon between the plvot base and the

spindle can be released with a tool.

Materlal and Color: Base - black PA6
Spindle - zInc plated steel
Pad - black rubber

Plvot Foot (PAG Base)

~'?-5°r‘.—uﬁ+2, 9°
v
iy
i Jj K
i
]
3
‘ E
= ju
s
T
oo
D KxL Max Statlc Load
Descrl tlon (mm) (mm) (ky)

Flvot Foot PAS base

Flvot Foot PAS base

521801290

Plvot Foot PAG base

5218012130

Plvot Foot PAS base

5218016130

Flvot Foot PAS base

Plvot Foot PAS base

52110016 130




Floor Elements

To support structure where gradual helght adjustment Is needed, the swivel foct has a ball joint
between the base and spindle, thus allowing the foot to swivel to an angle of up to 30, When using
the foot on Installations that need to be moved regularly.

Materlal and Color: Base - black PAB
Spindle - zInc plated steel
Pad - black rubber

'?)q/_r’*_“’-wfﬁoo
‘\‘,‘//! i S ~
K
e ]
| |
. ‘ —
\ £
N . I
| =
£
T
oD
D KxL H min Max Statlc Load
Descrl tlon
(mm) (mm) (mm) (ky)
5226012 90
522801290

5228012130

5228016130

52210012130

52210016130




Floor Elements

FIxed foot have an non moving connectlon between base and spindle.

Materlal and Color: Base Plate - steel, plastic powder coated, black

Spindle - zInc plated steel

Pad - black rubber

Flxed Foot-Steel Base

1__44T?:

- —1
S
£
. I
c
£
I
oD
D KxL Max Statlc Load
Descrl tlon
(mm) (mm) (kg)

Flxed Foot Steel base

Flxed Foot Steel base

Flxed Foot Steel bhase

523801270

Flxed Foot Stesl base

5238012110




Floor Elements

To support structure where gradual helght adjustment Is needed, the plvot foot has a small
swivellng angle to flt slight uneven floor. The connectlon between the plvet base and the

splndle can be released with a tool.

D KxL

Descrl tlon (mm) (mm)

H min
(mm)

524 6016 160

Plvot Foot Zinc Plated Steel

524 60 20 180

5246012130 88

5246016 160 S8

524602018088




Floor Elements

Mountlng Plate

Mountiny Plate PG40 40x80

tlon

Fastenlny Set

Mounting Plate PG40 40x40

Mountiny Plate PG40 40x6()

531 40 4080 M12

Mounting Plate PG40 40x80

4x(M6x20)

531 40 4080 M16




Floor Elements

Mounting Plate

Mountiny Plate PG40 40x80

FC ‘ Faslening Set

bezo Bolt
zinc p|ated

M10—MB
Hule Reducer

zinc p|aled
Note:offer per set (Including fastening set)

Fastening Set ) Part No

Mounting Plate PG40 40x80

Mounting Plate PG40 40x80 531454560

Mounting Plate PG40 40x80) 53145 4590 M12

Mounting Plate PG40 40x80 531454590 M15




Floor Elements

Mountlng Plate

Mountiny Plate PG40 40x80)

Mountiny Plate PG40 40x80

FZ ‘ Fastening Set
16x20 Bolt
' - Zinc plated
M12—M8
Hole Reducer
zinc plated

tlon Fasteniny Set

Part No

532 30 3060

Mountiny Plate PG30 60x60

532 30 6060 M12

532 30 6060 M16

Note:offer per set (Including fastening set)



Floor Elements-Mounting Plate

5.31.02

Floor Elements

Mountlng Plate

Descriptlon

Fastening
Set

Mass

(9)

Part No.

40 M12

4x(M6x20) |

| 5.32.40.4040

M12

176

‘Mounting P!

4x{M6x20)
colilid]

M16

Mounting Plate-PG40-40x80

2x(M14x25)

Mounting Plate-PG40-80x80

M16

Ax(M14x25)

Nountg Plte-PGA050160 | 120

4iex2s) | 530

Note:offer per set (Including fastening set)




Floor Elements

Mountlng Plate

Fastening | Mass
Set (@)

Descriptlon D

Mounting Plate-P , 45
Mounting Plate-PG45-45x60 220 |5.32.45.4560

Mounting Plate-PG45-45x90 | M 114x25) | 332 | 5.32.45.4500M12
‘Mountlng Plate-PG45-45x90 | M16 .2x(M14x25) 330 | 5.32.45.4590.M16

Ax(M14x25) | 661 | 5.32.45.9090 16

Part No.

Mounting Plate-PGA45-45x60 Mounting Plate-PG45-30x30

Note:offer per set (Including fastening set)

FC ‘ Fastening Set

6x20 Bolt
' *zim: plated

M10—MG
. Hole Reducer

zinc plated

Mounting Plate PG40 40x80)




Floor Elements

Mountlng Plate

Mounting Plate-PG50-50x50
v

Faséirslng M(Z*)"JS Part No.
Mounting 50| M12 | 4«(M8:20) | 218 | 5.32.50.5050

Mounting Plate-PG50-50x100 | M12 | 2x(M14x25) = 332 | 5.32.50.50100.M12
GS0-50x100 | M16 | 2«(M14x25) 329 |5.325050100M16
Mounting Plate-PG50-50x100 | M20 | 2x(M14x25) | 327 | 5.32.50.50100.M20
Mounting Plate-PG50-100x100 | M12  4x(M14x25) | 725 | 532.50.100100M12
hMountIng Plate-PG50-100x100 | M16  4x(M14x25) | 722 | 5.32.50.100100.M16
20 [4xi4s) | 720 |53

Descrlptlon D

s

Note:offer per set (Including fastening set)

Mounting Plate-PG50-100x100




Floor Elements

Mountlng Plate

Mounting Plate-PG60-60x60

FY ‘ Fastening Set
1Bx20 Bolt
' - Zinc plated
M16—M8
Hole Reducer
{ zinc plated

fion Fastenlny Set Part No

532 60 6060

Note:offer per set (Including fastening set)



Floor Elements

Castor

Materlal and Color : Base - steel sheet, plastlc powder coated, black
Wheel - polyurethane

Castor-Thread-Brake

M12

Descrl tlon D (mm) R (mm) H (mm) Load (N)

Mass (y)

Part No

Castor Thread brake




Floor Elements

Castor

Materlal and Color : Plate - steel sheet, plastlc powder coated, black

Wheel - polyurethane

Castor-Plate-Flxed

Caslor-Plate-Brake

Descrl tlon D (mm)

H (mm)

R (mm)

Load (N)

Mass (y)

Part No

Castor Plate Flxed

Castor Plate brake




Panel Installatlon Elements




Panel Installation Elements-T Slot Reduclng Proflle

6.11.01

106

12.2

12,5

10.3

Mass{y/m)

2000mm/har

T Slot Reduclny

2000mm/bar




Panel Mounting Block

To attach panel to strut proflle, choosing block attach face
can get two dlfferent Indent for varlous panel thickness.

Nut Insert - zInc plated steel

Panel Mounting Block-8

S

8
FM ‘ Fastening Set FN ‘ Fastening Set
" M5x14 Bolt 1 W6x16 Bolt
zinc plated zing plated
g’% ° . 5 Washer ° ‘ M6 Washer
- zinc plated zinc plated

tlon Fastenlny Set

Pane| Mountlny Block 6 (unlt)

Panel Mountlny Block 6 (set)

Panel Mountlny Block 8 {unlt)

Panel Mounting Block 8 (set)




Panel Mounting Block

To attach panel to strut proflle, changing block attach face
can get two dlfferent Indent for varles panel thickness.

FP ‘ Fastening Set
M6x25 Bolt
< zlne plated

| : .
PGA5/PG50/PGB0 S v

Descrl Fastenlny Set

Panel Mountlng Block 10 4 (unlt)

Panel Mountiny Block 10 4 (set)

Panel Mounting Block 10 & (unlt)

Panel Mounting Block 10 4 (set)




sm sma B%a\a

EB BB

‘z'."- .




Door and Window Elements-Handle

Handle

Materlal and Color : PAB, black;

PA6 Hand e -
115/
7

Alumnlum Aloy Hand e

12

W

e

2)(t138.5j

&
6.2 8.2 102 10.2
2.0 2.2 4.0 6.0

FD ‘ Faslening Set

. MBx16 Balt
zinc plated

M8 T-nut
nicke! plated

Descrl

Fastening Set

PAB Handle (set for slot 8)




Door and Window Elements-Hinge

Hinge

Hinge-PAB-20/20

Hinge-PAG-30/30
Hinge-PAG-30/40
Hinge-PA6-40/40

Fasteniny Set

Hinge 20/20 (Unlt)

Hinye 20/20 (Set)

F F ‘ Fastening Set

FG ‘ Faslening Set

MEx12 Balt MBx16 Boll
zinc plated zinc plated
ME T-nut M8 T-nut
nicke! plated nickel plated
Descrl tlon H1(mm) | H2(mm) | L1(mm) Fastenlny Set

Hinge 30/30 (unlt)

Hinge 30/30 (set) 7213030 8T

Hinge 30/40 {unlt)

Hinye 30/40 (set) ST

Hinye 40/40 (set)




Door and Window Elements-Hinge

Hinge

v

FF ‘ Fastening Set

)

M6x12 Bolt
zinc plated

FG ‘ Fastening Set

o
= Méx16 Bolt
e zinc plated

L) O [Td e s

Description H1(mm) | H2(mm) | L1(mm) | L2(mm) | D1(mm} | D2(mm) | Fastening Set | Mass (g) Part No.
Hinge-30/30 (unlt) 15 1) 28 28 ®6.5 P6.5 69 7.22.30.30
Hinge-30/30 (set) 15 15 28 28 ®6.5 ®6.5 4xFF 97 7.22.30.30.8T
Hinge-30/40 (unlt) 20 15 38 28 ®8.5 6.5 74 7.22.30.40
Hinge-30/40 (set) 20 15 38 28 ®8.5 ©6.5 2xFF+2xFG 122 7.22.30.40.ST
Hinge-30/45 (unlt) 22.5 15 38 28 8.5 ©6.5 74 7.22.30.45
Hinge-30/45 (set) 22.5 15 38 28 ®8.5 ®6.5 2xFF+2xFG 122 7.22.30.45.8T
Hinge-40/40 (unlt) 20 20 38 38 ®8.5 $8.5 81 7.22.40.40
Hinge-40/40 (set) 20 20 38 38 ®8.5 ®8.5 4xFG 149 7.22.40.40.8T
Hinge-40/45 (unlt) 225 20 38 38 ®8.5 ®8.5 81 7.22.40.45
Hinge-40/45 (set) 22.5 20 38 38 ®8.5 ©8.5 4xFG 149 7.22.40.45.8T
Hinge-45/45 (unlt) 225 225 38 38 ®8.5 ©8.5 G 18419 77'%'221%1% =
Hinge-45/45 (set) 225 225 38 38 ®8.5 ®8.5




Door and Window Elements-Hinge

Hinge

FH ‘ Fastening Set FJ ‘ Fastening Set FK ‘ Fastening Set
= . Mexi4 Bol = o MEx16 Bolt g MBX0 Balt
% - zine plated % - zinc plated % - zinc plated
SR M6 Viasher AT, g B Washer
= zing plated @3‘ zinc plated

& T-nut
nicke! plated

M8 T-nut

,1'.

nickel plated

= M8 Washer
CS;}‘ zinc plated
1§ M8 T-nut
nickel plated

Description H1(mm) | H2(mm) | L1(mm) | L2(mm) | D1(mm} | D2(mm) | Fastening Set | Mass (g) Part No.
Hinge-30/30 (unlt) 15 1) 28 28 ®6.5 P6.5 71 7.23.30.30
Hinge-30/30 (set) 15 15 28 28 ®65 | 6.5 4xFH 99 7.23.30.30.8T
Hinge-30/40 (unlt) 20 15 38 28 ®8.5 6.5 76 7.23.30.40
Hinge-30/40 (set) 20 15 38 28 85 | 65 | 2xFH+2xFJ 124 | 7.23.30.40.8T
Hinge-30/45 (unlt) 22.5 15 38 28 8.5 ©6.5 76 7.23.30.45
Hinge-30/45 (set) 225 15 38 28 P85 | P65 | 2xFH+2xFK 127 | 7.23.3045.8T
Hinge-40/40 (unlt) 20 20 38 38 ®8.5 $8.5 83 7.23.40.40
Hinge-40/40 (set) 20 20 38 38 ®8.5 ®8.5 4xFJ 151 7.23.40.40.ST
Hinge-40/45 (unlt) 225 20 38 38 ®8.5 ®8.5 83 7.23.40.45
Hinge-40/45 (set) 22.5 20 38 38 ®8.5 ®8.5 2xFJ+2xFK 156 7.23.40.45.8T
Hinge-45/45 (unlt) 225 225 38 38 ®8.5 ©8.5 AXEK 1881 ;%%ﬁ?igs_r
Hinge-45/45 (set) 225 225 38 38 P85 | 985




Door and Window Elements-HInge

Lock

Lock

80

Fasteniny Set

2x{M6x35)
2x{M5x40)




Additlonal Accessorles




Addltlonal Accessorles-Suspended Glider

Suspended Glider

Materlal and Color: glider - PA6+GF30, black
hook - zInc plated steel

Suspended Glider-8

Descrl tlon

Statle Load {N)

Mass (y)

Part No

ended Glider 8

Suspended Glider-10

S5

Statlc Load {N)

~
b




Addltlonal Accessorles-Swivel Angle Plate

Swivel Angle Plate

Infinitely varlable adjusting of Inclination with swivel angle.

Color:black

Swivel Angle Plate-PG30

FR ‘ Faslening Set

Méx12

Adjustable Handle
plaskc coated, black

9 IMG Washer

zinc plated

& M6 Pre-set nut
nicke! plated

FT ‘ Fastening Set

M6x12 Bolt
zine plated

M6 Washer
@4 zinc plated

M6 Pre-set Nut
nickel plated

'

R Fastening Set
MBx12 Bolt

- zinc plated

M6 Washer

Q ~ zinc plated

M6 T-nut
Q“‘ nickel plaled

Descrl tlon P1

Fastenlny Set

Swivel Anyle Plate PG30 (set)

Swivel Angle Plate-PG40/45

AN

8.2 10.2 10.2
2.2 4.0 6.0
Descrl tlon P1

Fastenlny Set

Swivel Anyle Plate PG40/45 (

Swivel Anyle Plate PG40/45 PG30) (set)

82140308T

Swivel Anyle Plate PG40/45 PG40/45 (set)




Addltlonal Accessorles-Joint

Jolnt

Fx ‘ Fastening Set FD ‘ Fastening Set

8x20 Bokt 1Bx16 Bolt
' *zinc plated ' 4zinc plated

M14—M8

Hole Reducer M8 T-nut
-4 zinc plated nickel plated




ol
<9

QO

CATRONICA.COM




